

# INTIMINA™

## Personal Massager

---

KORISNIČKI PRIRUČNIK



Kalia™



Kiri™



Raya™



Celesse™

## Korisnički priručnik i informacije o jamstvu

---

### Opće informacije

Intimina se može pohvaliti najboljim osobnim masažerima na tržištu. Masažere odlikuju snažne, ali diskretne i tihe vibracije, te svi proizvodi dolaze s jednogodišnjim jamstvom.

### Registracija jamstva

Za registraciju jamstva pronađite broj jamstva na bar kodu priloženom na kraju ovih uputa. Zatim posjetite [www.intimina.com](http://www.intimina.com) i odaberite Customer Care (Služba za korisnike) u gornjem desnom kutu stranice. Odaberite Warranty (Jamstvo) i slijedite upute za aktivaciju.

### Preuzimanje korisničkog priručnika i informacija o jamstvu

Nakon što ste aktivirati jamstvo, posjetite dio stranice Customer Care (Služba za korisnike) kako biste preuzeli cijeli korisnički priručnik te uvjete i odredbe jamstva. Jednostavno odaberite Customer Care (Služba za korisnike) u gornjem desnom kutu stranice [www.intimina.com](http://www.intimina.com) te odaberite korisnički priručnik i jamstvo.

## Odredbe i uvjeti jamstva

---

### Jednogodišnje jamstvo

Intimina jamči za ovaj osobni masažer u razdoblju od JEDNE (1) GODINE od datuma kupnje, za sve nedostatke uzrokovane pogrešnom izradom ili materijalima. Ako otkrijete kvar i o njemu obavijestite tvrtku Intimina tijekom jamstvenog razdoblja, Intimina će Vam o svom trošku zamijeniti osobni masažer besplatno.

Jamstvo obuhvaća sve dijelove osobnog masažera koji utječu na njegov ispravan rad. Jamstvo ne pokriva estetske nedostatke uzrokovane trošenjem uređaja, kao ni štete nastale uslijed nezgode, pogrešnog rukovanja i nemara. Svaki pokušaj otvaranja ili rastavljanja osobnog masažera (ili njegovih dodataka) će poništiti jamstvo.

Prigovori koji se odnose na jamstvo moraju biti potkrijepljeni utemeljenim dokazima da je datum prigovora u okviru jamstvenog razdoblja. Kako biste ostvarili jamstvo, molimo Vas da čuvate originalni račun zajedno s jamstvenim listom tijekom razdoblja jamstva.

Za prigovore na jamstvo unesite svoje podatke pod stavkom Customer Care (Služba za korisnike) na stranici [www.intimina.com](http://www.intimina.com). Ova je radnja dodatak uz zakonski propisana prava potrošača i ne utječe na ta prava na bilo koji način.

## Osnovne upute za upotrebu



---



Osobni masažeri tvrtke Intimina su na baterije ili su punjivi. Uzmite u obzir da osobni masažeri Kiri™, Raya™ i Celesse™ za rad zahtijevaju 2 baterije AAA. Prije prve upotrebe uvijek napunite svoj osobni masažer. Punjive osobne masažeri potrebno je napuniti prije prve upotrebe. Upotrebljavajte samo originalne punjače tvrtke Intimina. Prije svakog punjenja provjerite ima li u utičnici vode ili ostataka lubrikanta.

Vaš osobni masažer odlikuje se i jednim od sljedećih jednostavnih upravljačkih sučelja:

3 tipke na sučelju

Za uključivanje i povećanje jačine vibracije pritisnite i držite tipku .

Pritisnite  kretanje kroz različite simulacije. Za smanjivanje intenziteta i isključivanje osobnog masažera pritisnite tipku .

Za zaključavanje osobnog masažera istovremeno pritisnite i držite pritisnutom tipku   pet sekundi.

Za otključavanje ponovite postupak. Uvijek provjerite da je osobni masažer čvrsto zatvoren prije pranja i upotrebe u vodi.

Sučelje s jednom tipkom

Za uključivanje dvaput pritisnite tipku . Nastavite pritiskati kako biste se kretali kroz različite vibracije. Za isključivanje jednostavno pritisnite i držite pritisnutom tipku  otprilike 5 sekundi.

## Čišćenje, skladištenje i sigurnost

---

**Prije i nakon svake upotrebe uvijek temeljito očistite osobni masažer.**

Za čišćenje upotrebljavajte namjensko sredstvo za čišćenje, primjerice sredstvo Intimate Accessory Cleaner tvrtke Intimina. Ako ono nije dostupno, osobni masažer operite toplom vodom i antibakterijskim sapunom, isperite čistom vrućom vodom i lagano osušite krpom koja ne otpušta vlakna ili ručnikom. Nikada nemojte upotrebljavati sredstva za čišćenje koja sadrže alkohol, benzin ili aceton.

Intimina preporučuje upotrebu gelova za ovlaživanje na bazi vode, primjerice Intimina's Feminine Moisturizer. Izbjegavajte upotrebu gelova na bazi silikona jer bi silikon mogao postati trajno ljepljiv. Nikada nemojte upotrebljavati ulja za masažu ili kreme za ruke kao lubrikante za intimna područja.

Nemojte ostavljati osobni masažer na izravnom sunčevom svjetlu i NIKAD ga ne izlažite ekstremnoj vrućini. Nemojte ga upotrebljavati na otekloj ili oštećenoj koži. Svoj osobni masažer držite izvan dohvata djece.

Ako vaš osobni masažer ne radi ispravno, isključite ga i pregledajte dio Customer Care (Služba za korisnike) na stranici [www.intimina.com](http://www.intimina.com) gdje možete dobiti niz savjeta o uklanjanju smetnji. Ako imate bilo kakvih problema s proizvodom tvrtke Intimina, pošaljite nam e-mail na adresu: [customercare@intimina.com](mailto:customercare@intimina.com)

**VAŽNO:** Proizvod je namijenjen isključivo odraslim osobama. Osobe koje su možda trudne, imaju elektrostimulator srca, dijabetes, flebitis ili trombozu prije upotrebe bilo kojeg osobnog masažera trebaju se savjetovati s liječnikom u pogledu rizika od krvnih ugrušaka.

## Informacije o odlaganju

---

Zbrinjavanje stare elektroničke opreme (prema propisima Europske unije i ostalih europskih zemalja sa sustavima odvojenog prikupljanja otpada).

Precrtani simbol kante za otpad ukazuje na to da se ovaj uređaj ne smije odlagati zajedno s kućnim otpadom, već da ga je potrebno odložiti na pripadajuće mjesto za recikliranje električne i elektroničke opreme.





Ako imate dodatnih pitanja ili problema i želite saznati više informacija o proizvodima tvrtke Intimina, posjetite stranicu [www.intimina.com](http://www.intimina.com) ili izravno pošaljite e-mail na adresu [customercare@intimina.com](mailto:customercare@intimina.com)

Izjava o odricanju odgovornosti: Korisnici ovog proizvoda tvrtke Intimina upotrebljavaju proizvod na svoju odgovornost. Niti Intimina niti prodavači njezinih proizvoda ne preuzimaju nikakvu odgovornost za upotrebu ovog proizvoda. Nadalje, Intimina zadržava pravo izmjene ove publikacije i povremenih promjena ovog sadržaja bez obveze obavješćavanja o takvim izmjenama ili promjenama.

Primjenjivo na SVE proizvode. Model se može mijenjati i unaprjeđivati bez prethodne najave.

© 2020 LELO i AB. Sva prava zadržana.

Proizvođač: Suzhou Armocon Technology Co. Ltd, 3-5/F,  
No. 77 Suhong Middle Road, SIP, 215027 Jiangsu, Kina  
Distributer za EU: LELOi AB, Karlavägen 41, 114 31 Stockholm, Švedska

[www.intimina.com](http://www.intimina.com)